2017487 H 21 H

EREE Al (&R21R) AR || % B 4l &

afn

B vUsF

HARHER

K 4

o R BRER LT EELOTIREL, BYORMELHPLIMBIIHELZ L, 29 TRVHEEIKRE CBRET 5.

a) P(x) & BHOHE L.

Px)=x3+8, 0(x)=x3+x2-8x—12L7 5.

Px)= (X+2)(X*=2X+4 )
b) O(-2) &k L.
0= =S +4+/6 —(2 = 0

0 Q(x) % BEAHE L.
0w = (x+2 )(2°-X—6)
= (X+2)(X+2) (X-3)
= (x+2)°(x-3)
d Px)=x3+8%¢ Q(x) =x3+x?-8x— 12 OBRKANEH, B
URANAEB A KD X
BRRAWH = A+2
RAMEH = (X+2)" (X2 ) (XP—2 x+4 )
ROBHEEAT, BERYERD L.
QX - A ~ |

3x2—x +1 ) 6x*—5x3 + 1
614«213”,7&_ -
—3x>—2x*
T34 -z
=3X* px+ |
=3 4% - |
2
M= 20 _x—| £ = 2
6x2—7x—5 c R
B B T
6x2—Tx—5 }_._.___
XTI TY ++ IX-3) 6 X =75
2x -3 Xt | 2% -2 b~ 42
2 -5
2X -3
-2
RKOKAORETELIIHEEICE L.
6ab?
9 5= 18bc”
3¢
b @b +a®  2a> M) X.—_M)_ —(R+b)
b2—ab "~ a-b b%’ﬁ) M ——————Zb

: A l bc
c ; > = =
a\® ya A-zbcC
,~Ge) ) -2 R
& 2x+1  3x45 22+ 2xf5
X 4x-2 4342 (D) (241)(X+2)
_ @atplxt) = Bxtedx-1) P +6
(X =] X1 (A+2) (A-DA+1)(XA2)
_ —(A-3) . —A+3
(X =Dt (FAZ) (A N+
1 1 1
) 1) T xe-D  GoDex-2)
_ G () i
XD 1) (X-1)H(-2)
) S R
S (o) T -Dx-2)
2 (X -2) 1 (1) 33 2

(DA (X2) o) @-2) @)

1 o =3
1-— = —— = —
B = [ — = =x | —
1—x | =X
= (=22 —U-X)
[ —2%
. =
| —2%
ROTER % T, £ 727 O % B L Is R,
) 2x+6>5x—-12 — (D
a
3x-7524-x) — @
W 2> -1 @ SsAs /5
x< b z £ 3
@ §
TS (FR1 FBEPAT< 1)
3 0 <3
b) [2x—3| =4
& X3 £ 4 31 2232 Y
) ,x<,, Fr=13 7c>Z
77 | T
—1 3 7
z p z

[Twizki<]



Bl By = —x2 +x~% i, By = —x2 % EO LS IS
TREBL:ZO»:2 1B L.

Y= —Z+x—+4

\

r
—(x+4) t7 -+

= —(x+$) -+
{%%jﬁl 1< —"'i’
t#inr —4+ F'orHEgwLio

2WBBy = x> +3x+ 101X x £3ICBTBRAME, &/
%KD &
Y= 22437+ =

3% 13
= "(7—“‘2‘) 'f’-i

3
z

{’f«‘z{ﬁ 2 o(x2)
T | (2=3)

2) 275(7?2‘%:&%2—%—%:0%%7‘.

Y=z —3 =0
2= 3£/9+2 _ 3:f]
I a

b) 27&($%ﬂ:x72~i—l<o%ﬁw.

AL

(v

(9] 1 /OB 60 DT —k—%, 15200 ITHSE, BH 120 Ko7
D EFDH 5. b LEETETHIE 14 10 HOEEFICo % S FoEE T,
Y ETFBITE LS. MRERKICTS12E, 1 WL S TlRETUE
Lo,

XA BT LT3 L HBY 3
4= (200 +x ~40) (120 — %)
(1¢0+2)(120- %)

- Lar+ 502 + (6800
!

Tz

=457 A=50 o ¢ 30T Tt

|

P

2
(X —50) + [£052

—fR 2508 LFNTE

DK% DR A I L.
a) V-v6d= —2

1z 1 2.1 2
b) Vabix Yath+ Yabi = Q= 2 ¢ pTTETE _ph
: 4 iy 3
C) 10g8’\/§: ﬁo;? 22 = bj; (83) ;gjsjb S—é’—
d) 3log32= 2_

&) Togy(v/5 + 1) + logy (V5 — 1) = ﬁ»;ﬂ?ﬂ)(ﬁ—a)
= ,&(77’(5_——/) = ’&j24 =92

FAFET 1 EREHT 2812, ZORED 10% 255 Ev). 0D
RREECDETEE, REFRLOTLEORED % LU 7% % 0 AT
HoRE O E &, 72721, log1p3 =0.4771 £ 5.

n
NERM T4 T3 L KRBT [7%) 1216 8
4\" _
W) <7
by )<ty ()
n( ogod = lgol0) S Loyl = o

7/’(2«4’}/43 —1) £ "2‘&//_03
—0.0458N £ — 94542

//)> 0\95%2

= powss W

2| e

BIELTW2MAZERICET SR EE, BT2BOTHS  DEICE
LOMEREEY ymETRE, y =492 THAZLABEZENFMONT VS,

a) MEFETLEDTaBHEIL DBBEITICELLEHEE, 20BOTFY
DEEERD L. 7272, a, blda<bEIRLTERETS.

TERE . 44b— g9a° (o

FloFy HIb-RIAT

4.9(bta)
e G2

b) WAENET LD T ¢ BHROBEOE S # BRE v CaEer, 7272
L, cl3BEET5.

Lo dleth) 490t 2 X
f—ﬂfﬂ h '4‘%33 R

- w}&;(zcﬂq) = r2e =48 e

) WHESET LIADT a BHED 5 b BB ETOTHOMES 3, # Wik
OBBOBESIIHE LW & ERE.

05 Ltk g o BERAEY ¢ 40800 44 lbta)
a)y I atrth o5 b % m%ﬁ?nl&if;; G q(btas
o7 2 h 91 F ‘%ul\

ROWBIRIEE Ked X

I (REAXAH) _ o A2t

a) lim ——— =
x>—1x2—x—2 S (M)(y(,z) A} A2
- 1+ _ L
~1-2 e
1 1
-1 G—h—(ath)
by Jim AHRE = ) )
h? h

_ u _2)% L-‘a -2

1y Rt (a—h)  pee Bth)(a—)

-2

—

aL

[2#EIzo5<]



20174 7H21H

EREF Al (BHE2R) NPERE |8 % B | 5 | ® | 7oy
KRR ER % 4%
B f(x) = Bx—2)?i22onT, BRIKE-T, x=1ZBITS &) f(—4), £(=3), f(=2), f(=D), £(0), (), f(2), f(3) & ZFhZh
AR /(1) KD X RERS
> > fe4= 5 o =1
/ ] — — x| —
fu)= {% (stien) 2 L2e) -2) f)=-3 fm=%
77 f2)= —5 o= 2
_ u (/+3h)*— | fED = fB) = -2
2o h f) STETOMRERBMEE, y=f)0r77%, (1, f(D) 2
_ /e‘_rﬂ kéh _’_ 741 BU’Z)%%%O)777%&Z>’\‘<T§K%H v - %L-fg
h->0 h A | : o
hoe | pd
T« {
\ 2| N Bx
L \ wi \
f@) =32 =+ 2+ 12T 5. BTFOMCICEL L. .\ e \
a) f(x) OEIHE KD L. (GERIH - THITT 3 BB Z ) \ ,
/ = 3 2 | 3 ,/‘{2 -1 1 x 3 7 X
J'(x) Zx ,,2_1+L -4 P [7] 2 \\
b) y=f() DT I7D (2, f(2)) CBYT 2EMOFERRERD & ; | \
Flay= -3 -1 42 =2 =
{\..2,-;'7/) '
for = =2~ +4+)=2 SN 3 \
-
s w-—fo=Ffrox-—2) +rs 1 |
Y—2=-2(z-2)
M= 2246 a) KOREFHEL.
4(A—2(B-C))=3(A— (2B - C))
) fl(x)>0&7%5 x OHEFHZRD k. =£[-;4—OQB+’&C —3A+6B—3C
3 o .
& AP <O
(2 —4) (Xx42)< D b) A= -3x2—xy+2y2 B =2x2-3xy+3y% C = —x2+2xy—y?,
© ¢ EFBLE, ROREREEL.
© —2<2 < 3 4(A—2(B - C)) —3(4— (2B - C))

= A2Bt§cC
(- 32— 29+2y%) —2(2x*=329+39") +5 (-2 v229-])

i1

d) f(x) OEEERELERSE, f(x) PHWRMES L OBMEEZRD .

il

—l22* +1529 —99"*

O3 5
X A3 -2 (RN ”3‘. ? Vo = ’;(L{'zz‘gxy ""3? )
S — o0 4+ 0| —

- | 2L
@ | Y 2 N

tatiE A (1-—%)

27
A NGE —>  (2=-2) .




